

తెలంగాణ సాహితీ

TELANGANA SAHITHI TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

PUBLISHED FROM: MAHABUBNAGAR

విలేకరులు కావాలేను
 తెలంగాణ సాహితీ బహుళాంకం మన తెలుగులకు అర్హతను తెచ్చి
 ఇంకా ఉన్న యువతరులకు, రచన, అనుభవం ఉన్న వారికి
 విలేకరులుగా మన తెలుగులకు అర్హతను తెచ్చి ఇంకా ఉన్న
 తెలుగులకు మన తెలుగులకు అర్హతను తెచ్చి ఇంకా ఉన్న
 తెలుగులకు మన తెలుగులకు అర్హతను తెచ్చి ఇంకా ఉన్న
 తెలుగులకు మన తెలుగులకు అర్హతను తెచ్చి ఇంకా ఉన్న

తెలంగాణ సాహితీ
 తెలుగు దిన పత్రిక

Contact : 8247569876

సంపుటి : 09 సంచిక : 281 బుధవారం 07 - 08 - 2024 ఎడిటర్ : ఎం.మనోహర్ గౌడ్ పేజీలు: 04 వెల : 02/-

published Frome : Hyderabadh, vijayavada, karimnagar, chitur, khammam, warangal, nalgonda, rajamandri, visakapatnam, mahabub nagar, prakasham

జయశంకర్ సార్ కు బిఆర్ఎస్ నివాళి

గత స్మృతులను నెమరేసుకున్న నేతలు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సార్ తన జీవితాన్ని ధారపోసిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ భావజాల వ్యక్తికి సార్ చేసిన కృషి అనిర్వచనీయమని చెప్పారు. స్వరాష్ట్ర సాధనలో దిక్సూచిగా నిలిచిన వారి కీర్తి అజరామరమని, స్ఫూర్తి మరచిపోలేనిది తెలిపారు. తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సార్ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు కేటీఆర్ ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పుట్టుక మీది.. చావు మీది.. బతుకంతా తెలంగాణది అని కీర్తించారు. సార్ అడుగుజాడల్లోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర పోరాటం సాగిందని, రాష్ట్ర ప్రగతి ప్రస్థానం కొనసాగుతున్నదని చెప్పారు. పుట్టుక మీది.. చావు మీది.. బ్రతుకంతా తెలంగాణది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన జీవితాన్ని ధారపోసిన తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రాఫెసర్ కొత్తపల్లి జయశంకర్ సార్ జయంతి సందర్భంగా మా ఘన నివాళులు. తెలంగాణ ఉద్యమ భావజాల వ్యాప్తికి జయశంకర్ సార్ చేసిన కృషి అనిర్వచనీయం. స్వరాష్ట్ర సాధనలో ఒక దిక్సూచిగా నిలిచిన వారి కీర్తి అజరామరమైంది.. వారి స్ఫూర్తి మరచిపోలేనిది. సార్ అడుగుజాడల్లోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర పోరాటం.. తెలంగాణ ప్రగతి ప్రస్థానం. జోహార్ జయశంకర్ సార్! జై తెలంగాణ అని కేటీఆర్ ఢీల్లే చేశారు. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సార్ జయంతి సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర **మిగతాది 2 లో...**

టీడీపీ హయాంలో రాష్ట్రంలో యూట్యూబ్ అకాడమీ ఏర్పాటు

యూట్యూబ్ సీఈఓతో చర్చించినట్లు సిఎం వెల్లడి

అమరావతి, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రపంచస్థాయి టెక్ డిగ్రీజ్ సంస్థలను, పెట్టుబడులను రాష్ట్రానికి తీసుకుని రావడమే లక్ష్యంగా ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం ఆయన యూట్యూబ్ సీఈఓ నీల్ మోహన్ గూగుల్ ఏపీఎస్ హెడ్ సంజయ్ గుపాలతో చర్చులలో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో యూట్యూబ్ అకాడమీ ఏర్పాటుపై వారితో చర్చించినట్లు చంద్రబాబు 'ఎక్స్' వేదికగా ప్రకటించారు. వారిద్దరితోనూ ఆన్లైన్ వేదికగా భేటీ కావడం ఆనందంగా ఉందని సీఎం పేర్కొన్నారు. ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, వైపుణ్యాభివృద్ధి, సర్టిఫికేషన్ ప్రోగ్రామ్లను ప్రోత్సహించేందుకు స్థానిక భాగస్వాములు సహకారంతో ఈ అకాడమీ ఏర్పాటుపై చర్చించినట్లు తెలిపారు. అలాగే, ఏపీ రాజధాని అమరావతిలో ఏర్పాటు చేయబోయే మీడియా సీటీకీ సాంకేతిక సహకారం అందించే అవకాశాలపైనూ వారితో చర్చించినట్లు పేర్కొన్నారు.

రాజకీయాలకు అతీతంగా అభివృద్ధి మంత్రిపొన్నం ప్రభాకర్ సృష్టికరణ

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రభుత్వ భూముల కట్టాలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సూచించారు. ప్రజలు కూడా భూముల రోజులో భగస్వాములు కావాలన్నారు. ఎన్నికల వరకు రాజకీయాల ఉండాలని.. తర్వాత అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఉండాలని సూచించారు. సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్సాబ్ లో కొత్త చెరువు మంత్రి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. రాజకీయ లకు అతీతంగా ప్రజాపాలన సాగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వానికి సూచనలు ఇస్తే తాము స్వీకరిస్తామని చెప్పారు. స్వచ్ఛందం పచ్చదనం నిత్య జీవితంలో భాగం కావాలని సూచించారు పొన్నం. నిరంతరం పర్యావరణ పరిరక్షణపై అందరు భాగస్వామ్యం కావాలని చెప్పారు. అందరు మొక్కలు నాటాలి, దానిని కాపాడాలని చెప్పారు. హుస్సేన్సాబ్ కొత్త చెరువు అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తామన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత రోడ్లకు త్వరలోనే నిధులు విడుదల చేస్తామని తెలిపారు.

ప్రతిపక్షనేతగా కూడా జగన్ అనర్హుడు

- ప్రజలే అలా తీర్పు ఇచ్చినా బుద్ధి మారలేదు
- ప్రతిపక్ష హోదా, భారీగా భద్రత కావాలనుకోవడం తగదు
- గతంలో కాల్యాలను కూడా పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్యం
- నీటిని సబ్సిడీయోగం చేసుకునేలా ప్రణాళికలు
- జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు

అమరావతి, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): జలవనరుల శాఖపై సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు సీక్రీంచారు. నీటి వనరుల వినియోగం, ప్రాజెక్టుల తీరుపై సమీక్షించారు. ఇందులో మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు, అధికారులు జి. సాయిప్రసాద్, ఎవి రాజమౌళి, ఎం. వెంకటేశ్వరరావు, సిజలు, ఎస్ఇలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి రామానాయుడు మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రతిపక్ష నేతగా కూడా ఉండటానికి మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైఎస్సార్సీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అర్హత లేదని ప్రజలు ప్రజా తీర్పు ఇచ్చారని జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు గుర్తుచేశారు. అయినా ప్రతిపక్ష హోదా కావాలని, భారీగా భద్రత కావాలని కోరుకోవడం దుర్మార్గం తప్ప మరోటి కాదన్నారు. ఇప్పటికీ జగన్ వద్దటిలో మార్పు రావడం లేదని మంత్రి విమర్శించారు. ఆఫ్ఫీనిస్సాన్, అమెరికాను బెదిరించినట్లు ప్రభుత్వాన్ని జగన్, వైసీపీ నేతలు బెదిరిస్తున్నారని ఆరోపించారు.

రుణమాఫీ అమలులో తకరారు

వేలాదిగా రైతుల ఫోన్లు: కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయబడని కేంద్ర మంత్రి, భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రాష్ట్ర పదాధికారులు, జిల్లా అధ్యక్షుల సమావేశం జరిగింది. కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో 'హర్ ఘర్ తిరంగా', స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై నేతలు చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. అలాగే మాజీ కేంద్రమంత్రి సుమన్యరాజ్ వర్గం సందర్భంగా అమె చిత్రపటానికి హులహుల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటులో ఆమె కీలక భూమిక పోషించారని **మిగతాది 2 లో...**

దాడులు ఆపి పాలనపై దృష్టి పెట్టండి

రాష్ట్రంలో గవర్నర్ పాలన కోరుతూ

- ❖ రాష్ట్రంలో గవర్నర్ పాలన కోరుతూ
- ❖ అవసరమైతే సుప్రీంలో పిటిషన్ వేస్తా
- ❖ విజయవాడలో బాధితులకు జగన్ పరామర్శ

అమరావతి, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దాడులు ప్రోత్సహించడం ఆపి గవర్నర్స్ మీద ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టి సారించాలని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన ఎందుకు విధించకూడదని ప్రశ్నించారు. గవర్నర్ ఊళ్ళు చేసుకొని దాడులను అరికట్టాలని కోరారు. "రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం దుర్భర స్థితిలో ఉంది. మెన్ ఫెస్టోలో చెప్పిన హామీలు అప్పటికే **మిగతాది 2 లో...**

ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిలబెట్టిన వ్యక్తి జగన్

ప్రజాస్వామ్యాన్ని అమ్ముకున్న చంద్రబాబు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓట్లు కొనేందుకు కుట్ర: బొత్తు

అనకాపల్లి, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రజాస్వామ్యాన్ని నమ్మిన వ్యక్తి వైఎస్ జగన్ అని.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసా చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు అంటూ వ్యాఖ్యానించారు మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ. మంగళవారం ఆయన నర్సపల్లు నియోజకవర్గ ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ సభ్యులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో మాజీ మంత్రులు బాడి ముత్యాల నాయుడు, కారుమూరి నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు దర్శులీ, ఉమా శంకర్ గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వైఎస్సార్సీపీకి 600 పైగా సభ్యులు బలం **మిగతాది 2 లో...**

రుణమాఫీ అమలులో తకరారు

అన్నారు. ఇకపోతే భాజపా కార్యాలయంలో రుణమాఫీకి సంబంధించి కాలిసెంటర్ ఏర్పాటు చేశామని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. దీనికి వేల సంఖ్యలో ఫోన్లు వస్తున్నాయి. రుణమాఫీ కాలేదని రైతులు ఫోన్ చేసి చెబుతున్నారు. రుణమాఫీ కాకపోవడంతో వారంతా ఆందోళనలో ఉన్నారు. రుణమాఫీకి ప్రాతిపదిక ఏంటో తెలియజేయాలని రైతులు చెబుతున్నారని అన్నారు. వచ్చే

నాలుగున్నెళ్లు భాజపా నేతలు కష్టపడి పనిచేయాలి. తెలంగాణలో భారతీయ జనతా పార్టీకి 36 శాతం ప్రజలు ఓట్లు వేశారు. ప్రజల తీర్పును నవలూగా తీసుకొని అంకిత భావంతో పనిచేద్దాం. ఆగస్టు 15న ఎర్రకోటపై 11వ సారి మోడీ త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగరవేయ నున్నారని. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటిపై త్రివర్ణ పతాకం ఎగరాలని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

ప్రతిపక్షనేతగా కూడా జగన్ అనర్వుడు

నకల శాఖ మంత్రిగా నజ్రుల వైసీపీ ప్రభుత్వంలో పని చేశారని గుర్తుచేశారు. అమరావతిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. జగన్ ఆయన పద్ధతిపై ఆత్మ పరిశీలన చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. పరామర్శల పేరుతో ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే హక్కు ఆయనకు లేదని అన్నారు. ఆ సుధాకర్, డ్రైవర్ సుబ్రహ్మణ్యంలను ఎలా చంపారో అందరికీ తెలుసునని చెప్పారు. ప్రజారాధార్ ద్వారా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే వీలు ఉంటుందని జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలు నేరుగా సమస్యలను తెలియజేసి అవకాశం ఉంటుందని వివరించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కృషి చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వం దగ్గర అభివృద్ధికి సరిపడదనంతా నిధులు లేకపోయినా ప్రజా సంక్షేమానికి కట్టుబడి పని చేయాలని అధికారులకు తమ పనులే సూచించారు. మంత్రి లోకేష్ తన

శాఖలో మంచిపేరు సంపాదించారని తెలిపారు. అందుకే ఆయనపై అక్రమణతో మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని విమర్శలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో రిజర్వాయర్లు అన్నీ జలకళను సంతరించుకున్నాయని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు వెల్లడించారు. జూలై నుంచే పోతిరెడ్డిపాడు ద్వారా నీటిని అందిస్తున్నామని తెలిపారు. రాయల సీమకు తాగు, సాగు నీరు పుష్కలంగా అందిస్తున్నామని అన్నారు. నాగార్జున సాగర్ పరిధిలో సురక్షితమైన తాగునీరు అందిస్తున్నామని చెప్పారు. శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్, ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద జలకళ సంపదించుకుందని వివరించారు. వరద నీరు సమృద్ధిలోకి వెళ్లకుండా ట్యాంక్లు నింపుకోవాలని సూచించారు. కొన్ని కాల్షల్లో వృక్షాలు నిండి ఉన్నాయని తెలిపారు. ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు ఆయనకట్టు అఖరి ఎకరం వరకు నీరు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఇరిగేషన్ శాఖను జగన్ ప్రభుత్వంలో బద్దేళ్లు మూత వేశారని ఆరోపించారు. బద్దేళ్లలో ఇరిగేషన్ అధికారులు తమ పనులే మర్చిపోయిన పరిస్థితి ఉందని మంత్రి

నిమ్మల రామానాయుడు ఎద్దేవా చేశారు. నీటి విడుదల విషయంలో కృష్ణా బోర్డు ఎన్ఈ నిర్ణయం చేస్తున్నారని చెప్పారు. గతంలో పట్టిసీమ, కృష్ణా, బ్యారేజీ వద్ద నీటిను రెండు కెనాళ్ల ద్వారా పంపమని, అయితే ఇప్పుడు అలా ఎదురుకు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, రైతులు వద్ద ఫీడ్ బ్యాక్ వచ్చిందని చెప్పారు. ఎంత నీరు విడుదల చేస్తున్నారని అడిగితే లేని పోని సాకులు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. నిన్న గట్టిగా అధికారులను ప్రశ్నిస్తే 11 వేల క్యూసెక్కుల నీరు మాత్రమే విడుదల చేసారని అన్నారు. ప్రకాశం బ్యారేజీలో ఉన్న నీటిని ఉపయోగించలేదని పై నుంచి విడుదల చేయలేదని అన్నారు. ఈ విషయంపై సీరియస్ గా ఉన్నామని, ఎన్ఈ ప్రసాద్ బాబును ఈవీసీకి సరెండర్ చేయాలని ఆదేశించామని అన్నారు. నిర్ణయంతో ఉన్న అధికారులను వదిలేద్దామని హెచ్చరించారు. ఈ శాఖకు అనుగుణంగా అధికారులు పని చేయాల్సి ఉందని సూచించారు. నిర్ణయం పాటించే ఇరిగేషన్ అధికారులను వదిలేద్దామని హెచ్చరించారు. ఈ శాఖకు అనుగుణంగా అధికారులు పని చేయాల్సి ఉందని సూచించారు. నిర్ణయం పాటించే ఇరిగేషన్ అధికారులను వదిలేద్దామని హెచ్చరించారు. ఈ శాఖకు అనుగుణంగా అధికారులు పని చేయాల్సి ఉందని సూచించారు. నిర్ణయం పాటించే ఇరిగేషన్ అధికారులను వదిలేద్దామని హెచ్చరించారు.

నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎప్పటికప్పుడు తమకు సలహాలు, సూచనలు ఇస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి నీటి చుక్కను సద్వినియోగం చేయాలని చూస్తున్నామని, అయితే కొన్ని చోట్లా గండ్లు పడుతున్నాయని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు పేర్కొన్నారు. వర్షాలు బాగా పడడంతో రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాజెక్టులు నిండుతున్నాయని రామానాయుడు అన్నారు. ఎన్నడూ లేనంతగా అన్ని ప్రాజెక్టుల్లో పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. రాయలసీమకు సాగు, తాగు నీరు అందిస్తున్నాం. ముందుగా రిజర్వాయర్లు, చెరువులు, కుంటలు నింపుతున్నాం. జగన్ బద్దేళ్ల కాలంలో కాల్షల్లో పూడికలు కూడా తీయలేదు. కాల్షల్లకు మరమ్మతులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించాం. జగన్ ప్రభుత్వంలో ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులకు పనిలేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. ఈవీసీ వెన్కె కెనాల్ ఎన్ఈ ప్రసాద్ బాబుపై మంత్రి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. నీటి విడుదలలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ఎన్ఈ బదిలీకి మంత్రి ఆదేశించారు.

జయశంకర్ సార్కు బిఆర్ఎస్ నివాళి

స్వాస్థికుడు, నిర్దాతకర్త, ఉద్యమ భావజాల వ్యాప్తికి జీవితాంతం కృషి చేసిన మహనీయులని చెప్పారు. ఆయన చూపిన మార్గంలో, కేసీఆర్ సారథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాకారమైందన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రలో జయశంకర్ సార్ ది ప్రత్యేక స్థానమని వెల్లడించారు. జయశంకర్ జయశంకర్ సర్.. పిడికిలిపై వలుకుతోంది తెలంగాణ జోహార్ అంటూ సామాజిక మాధ్యమం

ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. జయశంకర్ సార్ జయంతిని హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహానికి మండలిలో బిఆర్ఎస్ ఎల్పీ నేత మధుసూదనా చారి, ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, మాజీ మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ నేతలు దేవీ ప్రసాద్, వాసుదేవ రెడ్డి తదితరులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిలబెట్టిన వ్యక్తి జగన్

ఉందని.. కూలమికి 200 మంది సభ్యుల బలం మాత్రమే ఉందని బొత్తు అన్నారు. రెండు పార్టీల మధ్య 400 ఓట్లు తేడా ఉందన్నారు. "ఎంపీటీసీ జెట్టిదీపిని గౌరవాన్ని కాపాడే బాధ్యత మాది. డబ్బుతో ఓట్లు కొనాలని చంద్రబాబు చూస్తున్నారు. ఓట్లు కొనడం ప్రజా స్వామ్యంలో మంచి పద్ధతి కాదు. గతంలో డిడిపీ కంటే 50 ఓట్లు తక్కువగా ఉంటే పోటీ నుంచి

తప్పుకున్నాము" అని బొత్తు పేర్కొన్నారు. "సంపద స్వప్నానని చంద్రబాబు చెప్పారు.. ఎన్నికల తరువాత రాష్ట్ర ఖజానా ఖాళీ అయిందని చెబుతున్నారు.. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ఎలా ఉందో ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబుకు తెలియదా?" అంటూ మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ ప్రశ్నించారు.

దాడులు ఆపి పాలనపై దృష్టి పెట్టండి



వరకు ఒక్కటి కూడా అమలు చేయలేదు. రైతులకు ఇప్పాల్సిన రైతు భరోసా ఇవ్వలేదు. రైతులు, బయ్యలకు పాయె పిల్లలని మోసం చేశారు. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ తీసుకుంటున్న పిల్లలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో ఫీజులు కట్టలేని పరిస్థితిని ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చింది. ఇప్పటి హామీలు అమలు చేయకుండా దాడులు చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. వైసీపీ అధికారంలో ఉండగా ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేశారా? అని జగన్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ గాడి తప్పింది. ఏంజరుగుతుందో కూడా తెలియని పరిస్థితి రాష్ట్రంలో వచ్చింది. రౌడీయీజం పెరిగి పోయింది. దాడులు జరుగుతున్నాయి. రాష్ట్రం, దేశం దృష్టికి దాడుల అంశాన్ని తీసుకువెళ్లాలి. ఏపీ హైకోర్టు, సుప్రీం కోర్టు తలుపు తడతా.

రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలను అన్ని పక్షాల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలి అని జగన్ వార్షికోత్సవం ఇచ్చారు. కేవలం అధిపత్యం చాటడం కోసం ఒక పథకం ప్రకారం నవ్యాపిల్ దాడి ఫుటబు జరిగిందని వైఎస్సార్ సీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. దాడిలో గాయపడిన వైఎస్సార్ సీపీ కార్యకర్తలందరినీ మంగళవారం సాయంత్రం విజయవాడ ఆస్పత్రిలో జగన్ పరామర్శించారు. ఆనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. "నవ్యాపిల్ షన్ ప్రకారమే కర్రలతో కొట్టారు. సుమారు 20 మంది కలిసి దాడి చేశారు. ఇలాంటి ఫుటనలతో చంద్రబాబు ఏం సాధిస్తారు?. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మిమ్మల్ని అదుకుంటూ వచ్చారు. కానీ, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో లా

అండ్ ఆర్డర్ పూర్తిగా అదుపు తప్పింది. వివరకు.. మహిళలు, విద్యార్థులుపైనా అవ్యాయత్యాల జరుగుతున్నాయి. ఇష్టం వచ్చినట్లు దాడులు చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి హెచ్చరిస్తున్నా.. దాడులు ఆపాలి. ఇప్పటికైనా గవర్నర్ జోక్యం చేసుకోవాలి. గ్రామస్థాయి నుంచి అనుసంధాన పరిస్థితి కల్పిస్తున్నాం. ఈ ప్రకారమే కర్రలతో కొట్టారు. సుమారు 20 మంది కలిసి దాడి చేశారు. ఇలాంటి ఫుటనలతో చంద్రబాబు ఏం సాధిస్తారు?. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మిమ్మల్ని అదుకుంటూ వచ్చారు. కానీ, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో లా

మేని ఫెస్టోలో హామీల్ని నెరవేర్చడం లేదు. దాడుల్ని ప్రాశ్నాహిస్తున్నారు. సూట్లు, ఆస్తులల్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం చేస్తానని మోసం చేశారు. పిల్లలను, అకాడెమిక్లను, తల్లులను.. ఇలా అందరినీ మోసం చేస్తున్నారు. పిల్లలు చదువుకునేందుకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. జగన్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు.. ఇవేమీ జాప్యం కాలేదు. నంబూలు "నూ ఈ మధ్య రాజకీయ హత్య జరిగింది. ఈ శుకవారం అక్కడికి వెళ్తున్నా. ఇమాజ్ మీరు అధికారంలో ఉండొచ్చు. రేపు మేం అధికారంలోకి వస్తాం. ఈ పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే.. అప్పుడు ఆగమన్నా మా కార్యకర్తలు ఆగే పరిస్థితి ఉండదని వైఎస్ జగన్ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

మతంపేరుతో ప్రజలు మధ్య చిచ్చు

- కేసీఆర్ ఎన్నడైనా పెట్టుబడుల కోసం విదేశాలకు పోయిందా?
- పీసీసీ మీడియా కమిటీ చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎస్ఎం): భూ దండాలకు కేరాఫ్ బీజేపీ అని, కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రులుగా ఉండి రాష్ట్రానికి ఒరగబెట్టింది ఎంటని పీసీసీ మీడియా కమిటీ చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి పునాది రాయ వేస్తే బిఆర్ఎస్ ఓర్వలేకపోతుందని ఫైర్ అయ్యారు. గాంధీభవన్ లో జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణకు పెట్టుబడులు తెచ్చేందుకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అధికారుల బృందం అమెరికాలో పర్యటిస్తుంది. గత సర్కార్ కాకి లెక్కలతో కోట్ల రూపాయలను దోచుకుంది. గతంలో సీఎం

అన్న కేసీఆర్ ఎన్నడైనా పెట్టుబడుల కోసం విదేశ పర్యటన చేశారా? స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుతో ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు రానున్నాయి. బీజేపీ, మోడీ రాష్ట్రానికి చేసింది ఏమీ లేదు. కేంద్రం పడేస్తూ ఒక్కపైసా కూడా ఇవ్వలేదు. ధర్మంపేరుతో బీజేపీ నేతలు భూ కుంభకోణాలు చేస్తున్నారు. రక్షణ భూములను కొట్టేశారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీ పేరుతో భూదండం చేస్తున్నారని బండి సంజయ్ ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. పాదయాత్ర పేరుతో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారనే కదా ఆయన్ను బీజేపీ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ పోస్టు నుంచి తప్పించింది. మతంపేరుతో రాష్ట్రంలో ప్రజలు మధ్య చిచ్చుపెడుతున్నారు అన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేయండి

వన మహోత్సవంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు రూ 11.69 హరిత నిధులు రాష్ట్ర అటవి, దేవాదాయ, పర్యావరణ శాఖ మాత్యులు శ్రీమతి కొండ సురేఖ.

వరంగల్, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎస్ఎం): వరంగల్లో జిడబ్ల్యూ ఎంసీ, కుడా, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖల ద్వారా పలు పథకాల క్రింద చేపట్టిన, అభివృద్ధి పనులను నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర అటవి, దేవాదాయ, పర్యావరణ శాఖ మాత్యులు శ్రీమతి కొండ సురేఖ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం హన్మకొండ రోడ్డు భవనాల శాఖ అతిథి గృహంలో వరంగల్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నగర పర్యటనలో ఆదేశించిన అభివృద్ధి పనులు, జిడబ్ల్యూ ఎంసీ, కుడా, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖల ద్వారా పలు పథకాల క్రింద చేపట్టిన, కొనసాగుతున్న, చేపట్టబోయే అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పురోగతిపై పాస్పాండ, వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ల పి. ప్రావీణ్య, డాక్టర్ సత్య శారదా, జిడబ్ల్యూ ఎంసీ కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్వినీ తానానే వాణ్ణి లతో కలిసి అధికారంతో సమర్పవంతంగా నిర్వహించుటకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. జిడబ్ల్యూ ఎం సీ ద్వారా సాధారణ నిధులు, ఎస్సీ ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్, ప్లాట్ల నీటి మిషన్ కింద 15వ ఫైనాన్స్ తదితర పథకాల కింద చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను మంత్రి ఈ సందర్భంగా సమీక్షించారు.



భాగస్వాములను చేసి అవెన్యూ ఫ్లాంటేషన్ చేసేలా ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి గత జూన్ మాసంలో వరంగల్ పర్యావరణ సందర్భంగా ఆదేశించిన కాకితియ మెగా టెక్స్టైల్ పార్క్ భూ నిర్మాణానికి బొన్ఫైస్ లో సదుపాయాలతో ఏర్పాటు, ఇన్ఫ్రా నిర్మాణ రోడ్, ఎయిర్ పోర్ట్ భూసేకరణ తదితర పనులపై సమీక్షించి చేగంగా పూర్తి చేయటం చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సెప్టెంబర్ 9వ తేదీన ముఖ్యమంత్రివర్యులు జిల్లాకు పర్యటిస్తున్న సందర్భంగా వీలైనంత అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మంజూరు చేసుకోవటం ప్రతిపాదనలను నిర్ధం చేయాలని మంత్రి ఈ సందర్భంగా అధికారులను కోచారు. ఇట్టి సమావేశం లో అదనపు కలెక్టర్లు అశ్వినీ తానానే వాణ్ణి, బిర్లయ ఎస్ ఈ లు ప్రవీణ్ చంద్ర, రాజయ్య, సి ఎం హెచ్ ఓ. డా. రాజేష్, నీటి షాసర్ వెంకన్న శైలజ, హన్మకొండ, ఆర్డీవోలు రమేష్, కుడా పి. అజిత్ రెడ్డి సంబంధిత శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియంతలకు కాలం చెల్లక తప్పదు

అవినీతి, అక్రమార్కులను ప్రజలు సహించరు సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆగస్టు 6 (ఆర్ఎస్ఎం): రాజకీయాల్లో గర్భం, అవినీతి, నియంతృత్వం ఉన్నవాళ్లు ఎవ్వరికీ బాగుపడదని సీపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ అన్నారు. మంచుపల్లి మండలంలో రజబ్ అలీ భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రోజుల్లో బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు వచ్చిన గత సీఎం రేపంత్ రెడ్డి కి పట్టనండా అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. బంగాదేశ్ లో ప్రతిపక్షం లేకుండా చేసిన ప్రధానమంత్రి షేక్? హసీనాను ప్రజలు దేశం నుంచి తరిమికొట్టారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతిపక్షం అనేది రాజ్యాంగం

కల్పించిన హక్కు అని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన జగన్ ను ఏపీ ప్రజలు పక్కన పెట్టారన్నారు. అధికార మందపాటి వ్యవహరించిన కేసీఆర్ నూ పక్కన పెట్టారని ఆయన చెప్పారు. రౌడీలు చట్టబద్ధలే వెళ్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీలో కాకుల మధ్య కోకిల లా సీపిఐ ఎమ్మెల్యే కూసంసేని మాట్లాడుతున్నారని ప్రశంసించారు. కాస్పారెట్ వ్యవస్థకు మోడీ లభి చేశారున్నారని, రైతులకు మాత్రం న్యాయం చేయడం లేదని ఆయన మండిపడ్డారు. మోడీ అన్నీ ప్రతిపక్షాన్ని ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ బలహీన పడిందన్నారు. చంద్రబాబు, నీతికే? కుమార్తెల సహకారంతో భౌతిక రాజకీయాలతో మూడోసారి పీఎం అయ్యాడని ఆయన విమర్శించారు.

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వార్తలు

తెలంగాణ ప్రాఫెసర్ శ్రీ కొత్తపల్లి జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు.



మహబూబ్ నగర్ (తెలంగాణ సాహితీ) మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎస్సీ. డి. జానకి, ఆదేశాల మేరకు, ఎ.ఆర్. అదనపు ఎస్సీ సురేష్ కుమార్ ఈ రోజు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం నందు తెలంగాణ సిద్దికర్త శ్రీ కొత్తపల్లి జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

తెలంగాణ తొలి దశ ఉద్యమానికి ఊపిరి మలిదశ ఉద్యమానికి దిక్సూచి



మహబూబ్ నగర్ (తెలంగాణ సాహితీ) తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తిని చాటి చెప్పిన గొప్ప వ్యక్తి ప్రాఫెసర్ కొత్తపల్లి జయశంకర్. జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయ. మంగళవారం ఆచార్య జయశంకర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం లో ఆయన చిత్రపటానికి జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

షాద్ నగర్ బూర్గుల రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో రైలు కింద పడి గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి



షాద్ నగర్ / తెలంగాణ సాహితీ / ఆగస్టు 06 రంగారెడ్డి జిల్లా ఫరూఖ్ నగర్ మండలం బూర్గుల రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో నిన్న రాత్రి పది గంటల సమయంలో గుర్తుతెలియని రైలు బండిలో నుండి జారిపడి బ చనిపోయాడు. పురుషుడు సుమారు 30 సం. 35 సంవత్సరాలు. మరణించిన వ్యక్తి వైట్ కలరు ఫుల్ షర్ట్, వైట్ బనియన్, బ్రౌన్ కలర్ డ్రాయర్, బ్లూ కు బురద కలరు జీన్స్ పాయింట్ ధరించి ఉన్నాడు.

పదవి వీడోట్లు ఆత్మీయ సన్మానోత్సవ కార్యక్రమం.



తెలంగాణ సాహితీ ప్రతినిధి ఆగస్టు 07: ఘనంగా జిల్లా పరిషత్ సన్మాని లింగాల కమల్ రాజు గారిని జడ్పీటీసీ, ఎంపీవీ సభ్యులను జిల్లా పరిషత్ సిబ్బంది మెమోరీలో అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు, అనంతరం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు జడ్పీటీసీ సభ్యులను సత్కరించారు, అనంతరం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఛాంబర్ లో జిల్లా పరిషత్ ఉద్యోగులను ఐదు సంవత్సరాలు పాటు పదవికి వన్నె తెచ్చే విధంగా సహకరించినందుకు వారిని సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

మున్సిపల్ కాలిక్యులకు ఫుడ్ పాయిజన్

షాద్ నగర్ / తెలంగాణ సాహితీ / ఆగస్టు 6 షాద్ నగర్ పట్టణంలో నాయకులు రాజు, శ్రీను నాయక్ పద్మా రెడ్డి తదితరులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని కార్మికులను ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రికి చేర్చినట్లు చెప్పారు. ఈ విషయమై మున్సిపల్ కమిషనర్ చీమ వెంకన్నను వివరణ కోరగా మధ్యాహ్నం కార్మికుల కోసం భోజనాలు తెప్పించామని ఎప్పటిలాగే నాగన్న క్యాటరింగ్ కు ఆర్డర్ చేసిన మున్సిపాలిటీ అధికారులు ఎప్పటిలాగే భోజనాలను తెప్పించారు. అయితే వారు భోజనం చేశాక వాంతులు విరేచనాలు అవుతుండడంతో ఖంగుతున్నారు.

ప్రత్యేకాధికారుల నియామకం

జననేత్రం స్టూన్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 07: ఖమ్మం : జిల్లాలోని 20 మండల ప్రజాపరిషత్ ల పాలకవర్గాల ఐదేళ్ల గడువు సోమవారంతో ముగిసింది. ఐదేళ్ల ప్రత్యేకాధికారులను నియమిస్తూ కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మళ్లీ ఎన్నికలు నిర్వహించే వరకు వీరి పాలన కొనసాగనుంది. జిల్లాస్థాయి అధికారులే మండలాల ప్రత్యేకాధికారులుగా నియమితులయ్యారు. వారి వివరాలు.. బోనకల్లు: విజయభాస్కర్ రెడ్డి (కార్మికశాఖ ఉప కమిషనర్), చింతకాని: కె.చందన కుమార్ (జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి), ఏనువూరు: అర్. సాయిరామ్ (ఏడీ, గనుల శాఖ), కల్లూరు: పి.సునీత (మార్కెట్ ఫెడ్ మేనేజర్), కామోపల్లి: బి.శ్యామ ప్రసాద్ రాజు (భూగర్భ శాఖ, డీడీ), ఖమ్మం రూరల్: జి. జ్యోతి (టీసీ సంక్షేమ అధికారి), కొడిజిల్లూరు: కె.రామ్ గోపాల్ రెడ్డి (జిల్లా సంక్షేమ అధికారి), కూసుమంచి: జి. శ్రీలత (పౌరసరఫరాల సంస్థ డీఎం), మధిర: ఎ.శ్రీనివాస్ (జిల్లా ప్రణాళిక అధికారి), ముదిగొండ: ఎన్.విజయలక్ష్మి (గిరిజన సంక్షేమ శాఖ, డీడీ), నేలకొండపల్లి: సోమశేఖరశర్మ (డీకెఓ, ఖమ్మం), పెనుబల్లి: డి.శ్రీనివాసులు (ఏడీ, ల్యాండ్ సర్వే), రఘునాథపాలెం: మహమూద్ (జిల్లా మైన్ల సంగ్రహ అధికారి), సంగరేణి: కె.అజయ్ కుమార్ (జీఎం, పరిశ్రమల కేంద్రం), తల్లూరు: జి. రాజనర్సయ్య (మత్స్యశాఖ ఏడీ), తిరుమలాపాలెం: ఎం.విజయనిర్మల (జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి), వేంపూరు: హుస్సేన్ (సహాయ ఆడిట్ అధికారి), వైరా: కె.సత్యనారాయణ (సాంఘిక సంక్షేమశాఖ డీడీ), ఎర్రవారిపాలెం: డాక్టర్ బి. వేణుమోహన్ రావు (జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి).



నాసిరకమని తెలిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం నేత ఎన్ రాజు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మున్సిపల్ కార్మికులను బాణ్యమైన వైద్యం అందించే విధంగా కార్పొరేట్ కొంత పరిశ్రుత లేకుండా ఏమైనా జరిగిందా? అనే కోణంలో వివరణ చేస్తున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ చీమ వెంకన్న తెలిపారు. భోజనం పంపించడం జరుగుతుంది కమిషనర్ తెలిపారు. భోజనంలో ఏదైనా లోపం ఉంటే పచ్చదనం స్వచ్ఛదనంలో భాగంగా ట్రిబిన్లలో ఎక్కువగా చల్లడం పరిశుద్ధ కార్యక్రమాల చేపట్టడం వల్ల కూడా కొంత పరిశ్రుత లేకుండా ఏమైనా జరిగిందా? అనే కోణంలో వివరణ చేస్తున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ చీమ వెంకన్న తెలిపారు. భోజనం

హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కొత్త సింబర్

10 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో క్యాంపస్.. 15 వేల మందికి ఉద్యోగాలు



తెలంగాణ సాహితీ ప్రతినిధి ఆగస్టు 07: అమెరికాలో సీఎంత్ చర్యలు జరిపిన కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం ప్రపంచ స్థాయిలో ఐదో రంగంలో పేరొందిన కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ తెలంగాణలో భారీ విస్తరణ ప్రణాళికకు ముందుకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో దాదాపు 15 వేల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించేలా సుమారు 10 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో కొత్త సెంటర్ నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. అమెరికా పర్వతంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అధికారుల బృందం కాగ్నిజెంట్ సీఎంత్ రవికుమార్, కంపెనీ ప్రతినిధి బృందంతో సమావేశమయ్యారు. భేటీలో ఈ మేరకు ఒప్పందం జరిగింది. గత ఏడాది ముఖ్యమంత్రి బృందం దావోస్ పర్వత సందర్భంగా ఈ ఒప్పందానికి పునాదులు వడ్డాయి. సాంకేతికత, కొత్త ఆవిష్కరణలకు అభివృద్ధి కేంద్రంగా హైదరాబాద్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. అందుకే కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ హైదరాబాద్ లో తమ కంపెనీ విస్తరణకు మొగ్గు చూపింది. టెక్నాలజీ, ఇన్ఫోవేషన్ హబ్ గా సత్తా

నీరు ఆగుతున్న ప్రదేశాన్ని పరిశీలించడం జరిగినది



తెలంగాణ సాహితీ ఆగస్టు 07: ఖమ్మం జిల్లాలో ఆ నీరు ఆగుతున్నట్లువంటే ప్రదేశానికి కాలువలో నీరు ఎక్కడి నుంచి వస్తుంది ఎక్కడినుంచి వరద నీళ్లు వస్తున్నాయి కాలువ ఎంత ఎత్తు ఉన్నది వెదల్చు ఎంత ఉన్నది అట్టి కాలువను ఎప్పుడు నిర్మించారు అనేది పరిశీలించడం జరిగినది ఆ సమస్యని తక్షణమే పరిశీలించేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులని ఆదేశించడం జరిగినది, శానిటేషన్ వర్కర్ తో మాట్లాడుతూ అక్కడ కాలువ పనులు పూర్తయ్యే వరకు కాలువలో ఎటువంటి చెత్తాచెదారం ఆగకుండా చూడాలని ఒకవేళ ఏమైనా ఆగిన యెడల దానిని తక్షణమే తీసేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఊ 2% డిజి అసిస్టెంట్ కమిషనర్ 15 డివిజన్ కార్పొరేటర్ పాల్గొనడం జరిగినది

మానవత్వం చాటుకున్న గిద్దలూరు అర్బన్ సిఐ సోమయ్య..!



తెలంగాణ సాహితీ ప్రతినిధి ఆగస్టు 07: గిద్దలూరు పట్టణంలో ఓ వృద్ధుడు చెత్త కుప్పలో పడి ఉన్న విషయాన్ని గుర్తించి గిద్దలూరు అర్బన్ సిఐ సోమయ్యకు సమాచారం అందించారు. దీంతో సిఐ సోమయ్య ఆదేశాల మేరకు వృద్ధుడు ఉన్న ప్రాంతానికి చేరుకున్న పోలీసులు వృద్ధుడు ఉన్న పరిస్థితిని చూసి చలించి పోయారు. వృద్ధుడు మూగవాడు కావడంతో అతను ఎక్కడ నుంచి వచ్చాడో ఎందుకు ఇక్కడ ఉన్నాడో చెప్పలేని పరిస్థితిలో ఉన్న విషయాన్ని గుర్తించారు. వృద్ధుడిని స్థానికంగా ఉన్నా సంజీవిని వృద్ధాశ్రమానికి తరలించి ఆశ్రయం కల్పించారు. వృద్ధుడి బంధువులు కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు తెలుసుకునేందుకు సిఐ సోమయ్య ప్రయత్నించిన ఫలితం కనిపించలేదు. వృద్ధుడు తన కుటుంబ సభ్యులు పట్టించుకోలేదని ఇక్కడే అనాధాశ్రమంలో ఉంటానని సైగలు చేస్తూ పోలీసులకు తెలిపాడు. దిక్కు తోచని స్థితిలో పడి ఉన్న వృద్ధుడిని సిఐ సోమయ్య పోలీసుల సహాయంతో అనాధాశ్రమంలో ఆశ్రయం కల్పించడంపై స్థానిక ప్రజలు పోలీసులపై ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు.

వీరనారి మణుల ఆధ్వర్యంలో నేడు గద్దర్ వర్ధంతి



తెలంగాణ సాహితీ ప్రతినిధి ఆగస్టు 07 ఖమ్మం : ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ వర్ధంతి మంగళవారం ఖమ్మం నగరంలో వీర నారిమణుల ఆశ్రయ సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో, కిమ్స్ హాస్పిటల్ సమీపంలో గల సమితి జిల్లా కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు భుఖ్య ఉపేంద్ర బాయి, గౌరవ అధ్యక్షురాలు షేక్. నజీమ్ ఓ ప్రకటన లో తెలిపారు. గద్దర్ తొలి వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించాలని తమ సంఘం నారిమణుల ఆశ్రయ సాధన సమితి ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గద్దర్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి, నివాళు లర్పించడం, ఆయన గురించి స్మరించడం, కీర్తించడం కాకుండా, ఆయన కోరుకున్న మరో ప్రపంచం వైపు అడుగులు వేయడమే నిజమైన నివాళి అన్నారు

